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Frage 1von 40: Welche der folgenden Aussagen treffen auf die Wirtschaftsinformatik zu?
Zielsetzung der'Wirschaftsinformatik ist, aus der Perspektive einer interdisziplindren Fachrichiung neue Lisungen
Aktionen: entwickeln
C RN Die Wirtschaftsinformatik befasst sich mit der Wartung und MNutzung van Systermen
| g aufrufen |
[ Keine der Aussagen trift auf die Wirtschattsinfarmatik zu
| aktualisieren |
Projekt: [T Die Wirts chaftsinfarmatik verkindet die wissenschattlichen Inhalte der Betriehawirtschaftslehre mit denen der klassi
| hearbeiten | o ) ) ) . ) .
Die Wirtschaftsinfarmatik hefasst sich mit der Konzeption und Entwicklung van Systermen
| speichern |
| download | 1] M | C
| uploac | | Furilck | |O 1.Welche der folgenden Aussanen treffen auf die Wirts chaftsinform atik .. | v| | » vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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Frage 2 von 40; Als Alternative zur von-Heumann-Architektur wird die Harvard-Architektur gesehen. Welche Aussam
[ Keine der Gbrigen.
Aktionen:
Projektibersicht Die von-Meumann-Architekiur speichert Daten und Instruktionen im gleichen Speicher.
| € auttuten | [ Die Architektur des PG wurde durch von Meurann in Harard entwickelt,
| akiualisieren |
Die Harvard-Architektur nutzt fir Daten und Instruktionen unterschiedliche Speicher.
Projekt:
| hearbeiten | Die von-Meumann-Architekiur ist gegen selbstmanipulierenden Code empfindlicher als die Harvard-Architektiur,
| speichern |
| download | P | M | | »
| upload | | £ zuriick | |$ 2. Als Alternative zur von-Meumann-Architektur wird die Hanrard-Architekt...| v| | > var |
Programrm:
Auswahlbox Legende
| '{i heenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.
& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
B Hinweistext
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 3 von 40: Welche Aussagen zu Einteilung voh Rechnerarchitekturen nach Fiymn sind richtig?

YWektarprozessoren entsprechen dem SIMD-Rechner

[] Ein MultiCare Prozesser entspricht dem SISD-Prinzip

| € aufiufen | MISD steht filr multiple instruction single data
| aktualisieren |
MO steht fiir multiple instruction multiple data
Projekt:
| hearheiten | [ 515D steht fiir single infarmation single data
| speichern |
| download | 1] M | C
| upload | | ( FUrEK | |$ 3. Welche Aussagen zu Einteilung von Rechnerarchitekturen nach Flynn...|v| | ) iy |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde heantwortet aber noch nicht dberprift.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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Hiachichule
AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden

Frage 4 von 40; Welche Aussagen zur von-Neumann-Architektur sind richtig?

[] Die von-Meumann-Architektur regelt die Trennung von Daten und Funktionen in Datenbanken

Schaltungen werden nicht fest verdrahitet, sondern als Prograrmm gespeichert

Die CPU besteht aus Recherwerk und Steuerwerk

[] Der Speicher ist Bestandteil des Steusraerkes

[] Eingabe- und Ausgabewerk sind Bestandteil des Recherwerkes

4 i I [»

| ( Zuriick | |$ 4 \Welche Aussagen zur von-Meumann-Architektur sind richtig?

[~ [ |

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Projektihersicht:

Menu

Frage 5 von 40: Welche Aussagen zu Mehrprozessorsystemen sind richtig?

[] Bei eng gekappelten Mehrprozessarsystemen kinnen die Prozessoren auf mehrere Rechner verteilt sein
Aktionen:

Beilose gekoppelte Mehrprozessorsystermen erfolgt die Kammunikation zwischen den Prozessaren dber Machricht

| € aufiufen | Eine lose Kopplung zwischen Prozessaren kann entweder innerhalb des Rechners erfolgen oder (ber sin verteiltes
| aktualisieren |
[] Loze gekoppelte Mehrprozessorsysteme nutzen Ohlicherweise rinen gemeinsamen Speicher
Projekt:
| hearbeiten | [] Eng gekoppelte Mehrprozessarsysteme greifen nicht auf einen gemeinsamen Speicher zu
| speichern |
| download | 1] M | C
| uploac | | £ zurick | |$ 5. Welche Aussagen 2u Mehrprozessorsystemen sind richtio? |v| | » vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden

Frage 6 von 40; Welche Aussagen zu Pufferspeichern sind richtig?

Zwischen Arbeitsspeicher und CPU kiinnen verschiedene Level von Cache liegen

[[] Rechner besitzen immer nur einen Cache

Der zwischen Arbeitsspeicher und Zentralprozessorverwendete Pufferspeicher wird dblicherweise Cache genannt

[] Einheiten mit mit identischen Verarbeitungsgeschwindigkeiten bendtigen einen Cache

[[] Ein Cache hat sinen schnellere Zugrifszeit als ein Register

4 i I [»

| £ zuriick ||$ 6. WWelche Aussagen zu Pufferspeichern sind richtig?

[~ [ ]

|zur nachste

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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i& mobile Examination (mEx)

Menu
Frage 7 von 40: Welche Aussagen zu Bussen sind richtig?
Es werden der interne und der externe CPU-Bus unterschieden
Aktionen:
Frojektibersicht: []PCI steht flir personal cormponent interconnect
| € aufiufen | Dier Datenhus wird hidirektional benutzt
| aktualisieren |
Bei der Harvard Architekiur werden getrennte Verhindungssysteme fir Daten und Instrukdionen venwvendet
Projekt:
| hearbeiten | [ Wit einem 32 Bit breiten Adresshus kiinnen 8 GB adressiert werden
| speichern | I
| download | 1] M | v
| uploac | | £ zuriick | |$ ¥.Welche Aussagen zu Bussen sind richtio? |'| | > vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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AKtionen:
Projektibersicht:

Frage 8 von 40; Externe Bussysteme werden zur Kommunikation zwischen Rechnern verwendet. Bei welchen der gJ
sich um externe serielle Busse?

LISE

Ethernet

| & aufrufen |
| akiualisieren | L] Gentronics
Projekt: D SATA
| hearbeiten |
[ Keines der Gbrigen.

| speichern |
| download | P | M | | ’I
| upload | | £ zuriick | |$ 8. BExterne Bussysteme werden zur Kommunikation zwischen Rechnern...|v| | > var |
Programrm:

Auswahlbox Legende
| 'ﬁ heenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.

& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Frage 9 von 40: Welche der folgenden Systeme werden zur Massenspeicherung auf der Basis von Festplatten verwe
SAN
Aktionen:
Projektihersicht: [Irsa
| g aufrufen | []ASN
| aktualisieren |
[ Keines der (hrigen Systeme wird verwendet.
Projekt:
| hearheiten | MAS
| speichern |
| download | 1] M | C
| upload | | ( FUrEK | |$ 9 Welche der folgenden Systeme werden zur Massenspeichering auf .. |v| | ) iy |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

speichern

| dowenload

upload

Prograrmm:

| i beenden

Frage 10von 40; Welche Aussagen zu Schnittstellen fiir Massenspeicher sind falsch?

[[] Pl Express istin Thunderbolt integriert

ATA Istwesentlich flexibler als SCEI

[[]verbreitete aktuelle Standards sind 5-ATA, USE und FireWire

[] 5-ATA steht fiir serial advanced technology attachment

[] Der ATA-Standard wurde Anfang der 80er Jahre entwickelt

4 i I [»

| £ zuriick | |$ 10. Welche Aussagen zu Schnittstellen fir Massenspeicher sind falsch? |v| | > vor |

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 11 von 40: Welche Aussagen zu Daten sind richtig?

[ Mur Datenbanken kiinnen Daten speichern

[] Daten stellen Infarmationen aufarund bhekannter ader unterstellter Abmachungen in maschinell auswertharer Farm

| € aufiufen | [] Daten sind zweckarientierte Informationen
| aktualisieren |
Diatentrager sind Mittel, auf denen Daten autbewahrt werden

Projekt:
| hearbeiten | [] Digitale Daten werden als kontinuierliche Funktionen reprasentiert
| speichern | I
| download | 1] M | v
| uploac | | £ zuriick | |O 11.Welche Aussagen zu Daten sind richtig? |v| | > vor |
Pragramim:

Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen |

| akiualisieren |

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern |

upload

Prograrmm:

| i beenden |

Frage 12 von 40; Welche Aussagen zu Datentragern sind falsch

[] Brispiele filr elektronische Datentrager sind Chipkarten, Transponder und Flash-Speicherkarten

[] Unliche Unterscheidungskriterien zwischen Datentragern sind Geschwindigkeit, Farbe und Speicheralumen

[] Die GTIM kann als 20- und 30-Barcode dargestelltwerden

Der @R-Code ist ein eindimensionaler Barcode

Die Blue-Ray-Disc ist ein rmagnetischer Speicher

q Il [

| £ zuriick | |$ 12 Welche Aussagen zu Datentragern sind falsch

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 13 von 40: Welche Speichersysteme sind bei Stromausfall persistent?

[] keine der Lidsungen ist richtig

[] sRAM klassisch

| € aufiufen Festplatte
| aktualisieren
Band

Projekt:
| hearheiten PR AR
| speichern
| download 1] M | C
| upload | ( FUrEK | |$ 13.Welche Speichersysteme sind bei Stramausfall persistent? |v| | ) iy |
Pragramim:

Auswahibox Legende
| 3 beenden & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprif.

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

O Hinweistext
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

dowenload

Frage 14 von 40; Welche Beispiele fiir Speicher sind richtig?

Elektronischer Speicher: Halkleiter

[] optischer Speicher; ROM

Pufferspeicher Cache

Flichtiger Speicher: Ra

Magnetischer Speicher: Festlatte

q] Il

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden

| i ||$ 14 Wslche Beispiels fir Speicher sind richtig?

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Frage 15von 40: Welche der folgenden Aspekte treffen auf eine Client-Server-Architektur zu?
kooperative Farm der Informationsverarheitung, bei der erganzende Sofhwarekamponenten auf unterschiedliche Re
Aktionen:
Projektiibersicht: andere Komponenten (engl. clients ) nehmen diese hei Bedarfin
Anspruch (enal server)
| g aufrufen |
einige Softwarekomponenten bieten Dienste an
| aktualisieren |
Projekt: Rechner sind dber Rechnernetz verbunden
| hearbeiten | . .
[[] keine der genannten Aspekte sind Zutrefiend
| speichern | I
| download | 1] M | v
| uploac | | £ zurick | |O 18, Welche der folgenden Aspekte treffen auf sing CIiem—Ser\fer—Architek...| v| | » vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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Frage 16 von 40; Welche Aussagen zur Geschwindigkeit von Speichersystemen treffen zu? (Der Vergleich bezieht s
Speicherkomponenten innerhalb desselben Rechners)
Aktionen: [ keine der Obrigen.
Projektibersicht:
CFPU-Register arbeiten schneller als RAM
| & aufrufen |
| eluElfisierEn | Eine Festplatte arheitet schneller als ein Bandlaufwerk
Prajekt: RAM arbeitet schneller als eine Festplatie
| hearbeiten |
Eine Festplatte arheitet schneller als ein Barcodedrucker beziehungsweise - Scanner.
| speichern | |
| download | P | M | | ’I
| upload | | £ zuriick | |$ 16. Welche Aussagen zur Geschwindigkeit von Speichersystermen treffe...| v| | > vor |
Programrm:
Auswahlbox Legende
| '{i heenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Frage 17 von 40: Mainframe-Architekturen sind im Yergleich zu Client-Server-Architekturen...

[Jweniger elastisch, weil sie u. a. aus weniger Kamponenten hestehen
Aktionen:
Frojektibersicht: einfacher zu administrieren, weil sie u. a. aus weniger Komponenten bestehen
| € aufiufen | [ zuverldssiger, weil sie u. a. aus weniger Komponenten hestehen
| aktualisieren |

[Jweniger flexibel, weil sie u. a. aus weniger Komponenten hestehen
Projekt:
| hearbeiten | [ universeller anwendhar, weil sie u. a. aus weniger Komponenten hestehen
| speichern |
| download | 1] M | C
| uplaad | | € zuriick | |O 17. Mainframe-Architekturen sind im Vergleich zu Client-Server-Architekt... | v| | > vor |
Pragramim:

Auswahibox Legende

| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde Korrekt beantewortet
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden

Frage 18 von 40; Welche Aussagen zu Datenbanken sind richtig?

Datenbanken werde heute vor allem nach dem relationalen Datenmodell modellien

[] Datenbanken sind Rechenzentren mit giner sehr groien Speicherungskapazgitat

[] Das interne Schema regelt die physische Datenorganisation

Ein Datenbanksystern hesteht aus Datenbank, Datenbankvervaltungssystern sowie speziellen Prograrmmen zurn O

[] Das externe Schema umfasst die komplette Sicht auf das konzeptionelle Schema

DEMS steht filr Database Managerment System

4 i I [»

[~ [ |

| (zuruck ||O 18.Welche Aussagen zu Datenbanken sind richtig?

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 19 von 40: Welche Aussagen zum relationalen Modell sind richtig?

[] Die Reihenfalge der Tupel ist klar definiert

[ Integritat van Daten bedeutet, dass die Beziehungen zwischen den Entitaten unversehrt sind

| € aufiufen | Diatenkonsistenz hedeutet Widerspruchsfreiheit
| aktualisieren |
Beziehungen werden in Tabellen abgehildet.

Projekt:
| hearbeiten | Entity Integritat bedeutet, dass keine Datenaobjekie ohne eindeutigen Schlissel existieren
| speichern | I
| download | 1] M | v
| upload | | ( FUrEK | |$ 149.WWelche Aussagen zum relationalen Modell sind richtig? |v| | ) iy |
Pragramim:

Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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AKtionen:
Projektibersicht:

Frage 20 von 40; Welche Aussagen zu Datenmodellen sind richtig?

[] Daten haben im Yergleich zu Hardware eine eher kurze Lebensdauer

[] Der Durchsat ist unabhangig von Datenstrukiuren

| € auftufen | Datenmodelie bilden einen zweckbezogensn Ausschnit der Realitat ab
| akiualisieren |
[] Daten sind die betriehswirtschafliche Basis fir Integration und Standardisierung

Projekt:
| hearbeiten | [] Datenmodelle fokussieren immer auf Redundanzreduktion
| speichern | [] Datenmodelle missen Anforderungen des Datenschutzes und der Datensicherheit bericksichtigen
| download | P | M | | ’I
| upload | | £ zuriick | |9 20.Welche Aussagen zu Datenmodellen sind richtig? |v| | » vor |
Programrm:

Auswahlbox Legende
| 'ﬁ heenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.

& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 21 von 40: Die relationale Datenstruktur...

[] optimiert den physischen Zugriff auf Datenspeicher

[] speichert die Daten immer in mehrfach geschachtelten Takbellen auf Speichermedien

| € aufiufen | hendtiat fiir jedes Datenobjekt mindestens einen eindeutigen Schlissel
| aktualisieren |
hasiert auf Tabellen, in denen fir jedes Datenfald eine Spalte und fir jedes Datenohjekt eine Zeile angelegt wird

Projekt:
| hearbeiten | [] speichert Programme auf Speichermedien
| speichern |
| download | 1] M | C
| upload | | £ zuriick | |$ 21. Die relationale Datenstruktur... |'| | > vor |
Pragramim:

Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen |

| akiualisieren |

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern |

upload

Prograrmm:

| i beenden |

Frage 22 von 40; Logische Datenmodelle beschreiben...

den Authau der Datenobjekte, z. B. Datentyypen und -felder

die Artder Datenoperatoren, . Bz B. die zuldssigen Operationen zur Datenmanipulation fwie Einfligen und Recher

[] die Speicharung von Daten auf Speichermedien iwie Festplatte, S50 ate)

[] den Transport der Daten zwischen verschisdenen Amwendungssystemen

[] die Entwicklung der Daten inihrem Lebenszyklus

q Il [

| £ zuriick ||$ 22 Logische Datenmodelle heschreiben..

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 23 von 40: Typische Dateizugriffsverfahren sind

Suche in Binarbaumen

[] Sukkzessive Suche

| € aufiufen | [ Partialsuche
| aktualisieren |
Schlisseltransformierte Suche
Projekt:
| hearheiten | [ Marginalsuche
| speichern | I
| download | 1] M | v
| uploac | | £ zuriick | |$ 23. Typische Dateizugriffsverfahren sind |v| | > vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprif.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
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AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen |

| akiualisieren |

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden |

Frage 24 von 40; Das Entity-Relationship-Modell nach Chen...

dient der Beschreibung der semantischen ebene

unterscheidet die Symbole Rechiteck filr Entities, Rauten filr Relationships und Ellipsen filr Attributes

[] dient der Beschreibung der Datenbanktopologien

[] dient der BEeschreibung der logischen Ebene

[] dient der Beschreibung von Zugrifsstrukiuren auf physischen Datentrigern

q Il [

| i ||$ 24 Dias Entity-Relationship-Modell nach Chan

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.
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Frage 25 von 40: Welche Kardinalitaten ERM konnen nicht im ERM abgebildet werden?
11
Aktionen:
Projektiibersicht: n:rmiz
| g aufrufen | []1:100
| aktualisieren |
114
Projekt:
| hearheiten | [Irnm
| speichern |
| download | 1] M | C
| upioag | | < zuruck | |# 25 welshe Kardinalitaten ERM kannen nicht im ERM abgebildet werden?| v | | [ vr
Pragramim:
Auswahlbox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
@ Die Frage wurde beantwaortet aber noch nicht dherprift.
& Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwartet markiert.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
O Hinweistext
& mobile Examination (mEx) ==

Menu

FOM

Hiachichule
AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

speichern

dowenload

upload

Prograrmm:

| i beenden

Frage 26 von 40; Aus welchen Elementen besteht ein Kommunikationssystem?

[ Kontrallsystem

[ Datensystem

Transporsystem

Anwendersystem

[ Entwicklersystem

q] Il

| £ zuriick | |$ 26. Aus welchen Elementen hesteht ein Kammunikationssysterm™®

|V| | > var

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Frage 27 von 40: Welche der folgenden Protokolle dienen dem Transport von E-Mails?
[ Keines der ihrigen.
Aktionen:
Projektihersicht: POPZ
| g aufrufen IMAP
| aktualisieren
] P
Projekt:
| bearheiten SMTP
| speichern
| download 1] M
| uploac | £ zurick | |$ 27.welche der foluenden Protokalle dienen dem Transport von E-Mails? |v| | » vor
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprif.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde Korrekt beantewortet
O Hinweistext
-
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Menu

AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

dowenload

Frage 28 von 40; Welche Aussagen zu E-Mail-Systemen sind richtig?

[ ] SMTP funktioniert nicht mit mobilen Endgersten

[] SMTP steht fiir Secure Mail Transport Protocal

[] Ein POP-Mutzar kann keine E-Mails van IMAP-Mutzem speicherm

POP und IMAP sind Ubertragungsprotokolle filr E-ails

[] Der grifte Yorteil von SMTP sind die umfangreichen Sicherheitsmechanismen

q] Il

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden

| £ zuriick | |$ 28 Welche Aussagen zu E-Mail-Systemen sind richtig?

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext




i& mobile Examination (mEx)

Menu
Frage 29 von 40: Welche Aussagen zu MIME sind richtig?
[11m Medientyp wird das Dateifarmat festgelegt
Aktionen:
Frojektibersicht: Die MIME-Typen werden inverschiedenen Internet-Frotokollen verwendet
| & aufrufen | ) - )
Es gibt unterschiedliche Typen und Yersionen von MIME
| aktualisieren |
[] MIME steht fiir Multiple Infarmation Management Enviranment
Projekt:
| bearbeiten | Cer MIME-Typ heschraibt einen Medientyp und deren Subtyp
| speichern |
| download | 1] M | C
| uploac | | £ zuriick | |$ 28 Wielche Aussagen zu MIME sind richtig? |V| | > vor
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
& mobile Examination (mEx) ==

Menu

FOM

Hiachichule
AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen |

| akiualisieren |

Projekt:

hearheiten

dowenload

Frage 30 von 40; Welcher der folgenden Standards ist fiir die Hetzwerktechnik bedeutsam?

[]DIr A

[¥] TCRIP

SOOI

[[]54E 15w40

[ Keiner der dbrigen.

q Il [

| speichern |

upload

Prograrmm:

| i beenden |

| £ zuriick | |$ 30.Welcher der folgenden Standards ist fir die Neizwerktechnikbedeut..|v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Menu

fou

Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 31 von 40: Welches sind die Informationsebenen der Informationspyramide?

Planungs-, Managementinformations-, Dispositions- und Administrationssysteme

[] Dispasitions,- Administrations- und Datenebene

| € aufiufen | [ hierarchische, Metzwerk-, relationale und ohjektorientierte Datenbankstruktur
| aktualisieren |
[ Management-, F&E-, Produktions- und Yertriehsehene
Projekt:
| hearbeiten | [] Managementinformations-, Dispositions-, Administrations- und Datensysteme
| speichern |
| download | 1] M | v
| uploac | | £ zurick | |$ 31.welches sind die Informationsebenen der Infarmationspyramide? |v| | » vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
<
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Menu

FOM

Hiachichule
AKtionen:
Projektibersicht:

Frage 32 von 40; B2B-Systeme haben folgende Kennzeichen

hohe Anforderungen an Standards und Schnittstellen

Prozessoptimierung durch Branchenstandards

| & aufrufen

| [] Integration der dffentlichen Yerwaltung

| akiualisieren

Projekt:

[ relativ sinfache Abwicklungsprozesse

hearheiten

[] Integration des Endverbrauchers

dowenload

q] Il

| speichern

upload

| £ zuriick ||$ 32 B2B-Systerme haben folgende Kennzeichen

Prograrmm:

| i beenden

Auswahlbox Legende
| & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Aktionen:
Projektihersicht:

Frage 33 von 40: An welchen Stellen eines B2B-Marktes spielen gualitativ hochwertige Artikeldaten eine groke Rolle

Beschaffungssysteme

Warenwirtschaftssysterme des Handels

| € aufiufen | Online Shops
| aktualisieren |
Katalogsysteme
Projekt:
| hearbeiten | [] eMail-Systeme
| speichern |
| download | 1] M | C
| upload | | ( FUrEK | |$ 33. Anwelchen Stellen eines B2B-Markies spielen qualitativ hochwertin. . |v| | ) iy |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde heantwortet aber noch nicht dberprift.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
<
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Menu

FOM

Hiachichule
AKtionen:
Projektibersicht:

| & aufrufen

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

dowenload

| speichern

upload

Prograrmm:

| i beenden

Frage 34 von 40; Welche Aussagen zum B2C-Markt sind falsch?

[] Uniguitious Internet wird die Kaufprozesse verandem

[] Location Based Serices werden neues Yermarkiungsmiglichkeiten schaffen

Kleidung und Sportartikel eignen sich besser fiir den Internet-ertrieb als Bacher

Regionalmarketing ist Gber das Internet kaum maglich

[] Der Provider-Warkt wird sich weiter diffierenzieren

4 i I [»

| ( Zuriick | |$ 34 Welche Aussagen zum B2 C-Markt sind falsch?

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Frage 35 won 40: Welche der folgenden Begriffe gehdrt zum Web 2.07
A
Aktionen:
Projektiibersicht: Blog
| g aufrufen | ik
| aktualisieren |
[ Green IT
Projekt:
| hearheiten | RSS
| speichern | Podcast
| download | 1] M | v
| upload | | ( FUrEK | |$ 35 Welche der folgenden Begriffe gehdrt zum Weh 2.07 |v| | ) iy |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprif.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
<
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Menu

AKtionen:
Projektibersicht:

Frage 36 von 40; Welche Aussagen zum Web 2.0 sind richtig?

[Jeh 2.0 Anwendungen basieren auf neusten Technologien

[] Brispiele filrweh 2.0 Anwendungen sind Flickr, Wikipedia und Podcasts

| & aufrufen

| Dras Web 2-0wird durch aktive Mitarbeit der Anwender gestaltet

| akiualisieren

Projekt:

hearheiten

[] Das Weh 2.0 unterscheidet sich vom ¥eb 1.0 durch bessere Sicherheitsprotokolle

dowenload

[] Durch das Weh 2.0 ist nun sichergestellt, dass nur der Ersteller siner Internetseite diese auch dndern kann

q] Il

| speichern

upload

| (zuruck ||$ 36 Welche Aussagen zum Web 2.0 sind richtig?

Prograrmm:

| i beenden

Auswahlbox Legende
| & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Frage 37 von 40: Welche Aussagen zum eProcurement sind richtig?
Ein zwischenhetrieblicher Standard muss fir Produlkte, nicht fiir Dienstleistungen geeignet sein
Aktionen:
Projektiibersicht: Zuden AnforderL_J.ngn_en an einen zwischenbetrieblichen Standard gehdren dblicherweise hohe Marktdurchdringung
Branchenunabhingigkeit
| g aufrufen |
Es sind Standards fiir Kataloge, Klassifikationen und Abwicklungsnachrichten notwendig
| aktualisieren |
Projekt: [[] Der Handel istvan ePraocurement nicht betroffen
| hearbeiten | . .
Der Katalogstandard BEMEcat definiert Datenstrukturen und Austauschformate auf der Basis van XML
| speichern |
| download | 1] M | C
| uploac | | £ zurick | |O 37.welche Aussagen zum eProcurement sind richtio? |v| | » vor |
Pragramim:
Auswahibox Legende
| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprii.
© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
O Hinweistext
& mobile Examination (mEx) ==
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Frage 38 von 40; Welche Aussagen zum Katalogmanagement im Rahmen des eProcurement sind richtig?
[] Artikel werden dblicherwveise Ober Texte identifiziert
Aktionen:
Projektibersicht thalogdaten werden heute normalerweise heim Lieferanten erfasst und haben eine gute Qualitat fir die Venwendu
Einkaufsprozessen
| & aufrufen |
[[] eCl@ss ist sin Standard zur Uberragung von Eestellungen
| akiualisieren |
Projekt: eProcurement erfordert einheitliche Standards fir katalogdaten, Klassifizierung und Bestellwesen
| hearbeiten | ) L ) .
eFrocurement zielte ursprinalich auf die Beschaffung van C-Ardikeln
| speichern |
| download | P | M | | »
| upload | | £ zuriick | |$ 38. Welche Aussagen zum Katalogmanagement im Rahmen des eF'roc...|v| | > vor |
Programrm:
Auswahlbox Legende
| '{i heenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext
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Frage 39 von 40: Welche Aussagen zu OLAP sind richtig?

[] OLAP steht fiir Online Analtical Performance
Aktionen:
Frojektibersicht: OLAF ermdglicht mehrdimensionale Sichten auf Daten
| € aufiufen | [] Slicing hedeutet, den Datenwiirfel van einer anderan Seite zu hetrachten
| aktualisieren |

Ein Systerm wird als OLAP-Systern verstanden, wenn es die entsprechenden Regeln nach Codd erfiillt
Projekt:
| hearbeiten | Crch einen Drill-Dovwn kinnen aggregierte Daten verfeinert dargestellt werden
| speichern | [ ] Dicing bedeutet, in eine bestimrmte Ebene eines Datenwirfels hinein zu schauen i
| download | 1] M | v
| uploac | | £ zuriick | |$ 39, Welche Aussagen Zu OLAP sind richtig? |v| | > vor |
Pragramim:

Auswahibox Legende

| 3 beenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde Korrekt beantewortet

O Hinweistext
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F o M Frage 40 von 40; Bei welchen der folgenden Firmen handelt es sich um kommerzielle Anbieter von ERP Software?
Hochachule [ campiere
Aktionen:
Projektibersicht: Microsoft
| & aufrufen | oracle
| akiualisieren |
[ 56L-Ledger

Projekt:
| hearheiten | SAP
| speichern | Sage |
| download | P | M | | ’I
| upload | | £ zuriick | |$ 40. Beiwelchen der folgenden Firmen handelt es sich urm kommerziell... |v| | yar |
Programrm:

Auswahlbox Legende
| 'ﬁ heenden | & Die Frage wurde noch nicht hearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.

& Die Frage wurde korrekt heantwortet.

B Hinweistext




